

主办：十堰市教育局 十堰日报社



2019年6月17日 星期一

第318期 共12版

电话：8208200 8208300 E-mail:syjyzk@126.com

责任编辑：王勇 编辑：党立杰 张潇潇



幼儿们娴熟地拍球、运球。

中国娃 篮球梦

十堰城区首届幼儿动感篮球操比赛圆满举行

■文、图/记者 张潇潇 通讯员 姜益民

本报讯 6月15日，十堰城区首届幼儿动感篮球操比赛在市车城高级中学激情开赛，来自23所幼儿园的小选手为现场千余名观众带来了一场“篮球盛宴”。

比赛在动感的音乐声中拉开帷幕，随后各代表队的500余名小选手轮番上阵，他们斗志昂扬、精神焕发。响亮的口号、整齐的队形、精彩的表演引来了现场观众的阵阵掌声。其中，来自市外国语幼儿园的选手将篮球操与街舞相结合，激情四射的舞蹈配合动感十足的篮球操，将现场氛围推向高潮；张湾区大风车幼儿园的选手身着孙悟空服饰、头戴金箍出场，将传统文化融入篮球操的创意让观众耳目一新；张湾区爱迪尔幼儿园的选手队形转变迅速有序、动作标准规范、步伐整齐划一，赢得了阵阵掌声。

“球类游戏非常适合幼儿园的孩

子，尤其是篮球，无论是拍球、抛球、滚球等，都能很好地促进幼儿身体协调性、体能等各方面的发展。”市实验幼儿园副园长王渝敏说。

此次活动由市教育局主办，市实验幼儿园、车城高级中学承办。市教育局体卫艺科科长邵志义介绍，作为市内首届幼儿篮球操比赛活动，市教育局高度重视，成立组织领导机构，制订工作方案，筹划准备时间长达3个月，另外，此次比赛不强调运球、上篮等技术性，更多考验选手队形变换、表演完成度、花样编排等，让比赛贴合幼儿年龄特点和身心发展要求，营造“乐运动、爱篮球”的良好氛围，培养幼儿阳光、自信、健康的良好品格。

活动得到了家长们的大力支持，现场600余家长全程陪伴孩子参与比赛。市实验幼儿园肖君伊的家长说：“比赛以来，孩子每天回家积极主动练球，既锻炼了身体，又增强了自

信，我们为这样健康向上的活动点赞。”

经过激烈角逐，张湾区爱迪尔幼儿园、茅箭区火车站虹桥幼儿园获评一等奖，市实验幼儿园、茅箭区香格里拉幼儿园等5所幼儿园获评二等奖，茅箭区金星幼儿园、茅箭区金色童年幼儿园等7所幼儿园获评三等奖。同时，市实验幼儿园获评“最佳风采奖”；茅箭区香格里拉幼儿园获评“最佳编排奖”；张湾区爱迪尔幼儿园获评“最佳表演奖”。

近年来，为了认真贯彻全国教育大会精神，落实《十堰市强化学校体育促进学生身心健康全面发展行动方案》和《十堰市第三期学前教育行动计划》，我市幼儿园积极加大户外体育活动力度，创设适宜场地、购置体育运动器械、增加户外活动时间，培养幼儿对体育活动的兴趣，更好地促进了幼儿身心和谐发展。



阳光向上的孩子们。



良好的精神面貌。



嘉宾为获奖队伍颁奖。



活动结束后，教师与幼儿合影。



获奖队伍合影。



赛场幼儿大秀技艺。